

灯光、摄影、服务!

待在家里并没有妨碍她们去服务。

珊卓拉·爱德华兹
(根据真实故事改写)

安东娜拉和玛莉安娜喜欢每周去教会，但现在2019冠状病毒病疫情使她们无法实体聚会。她们有初级会的线上课程，但那跟实体课程还是很不一样。

安东娜拉和玛莉安娜很想念上实体的初级会课程。一年前，他们全家从智利搬到加拿大。疫情让她们很难交到新朋友。她们很怀念能和其他孩子一起学习经文故事的日子。她们也很想念能像在智利那样，用西班牙语上课。

有一天，安东娜拉和玛莉安娜在家中聚会后，在网路上寻找可以帮助她们研读来跟从我的资料。

安东娜拉说：「真希望我们能找到更多西班牙语的影片。」她想了想，然后她有了一个好点子。「我们可以每周拍摄自己的来跟从我影片。」

玛莉安娜说：「对呀，我们可以拍西班牙语的影片！然后就可以分享给其他孩子。」

Mamá（妈妈）和Papá（爸爸）说他们可以帮忙。全家人都很兴奋！

首先，他们全家会研读本周课程的经文。女孩们会计划她们要讲的内容，然后开始录制影片。安东娜拉和玛莉安娜轮流录下自己谈论摩尔门经故事的片段。在每段影片的结尾，她们两个的其中一位会分享课程心得。然后Mamá



和Papá帮她们剪辑影片，上传到网路。

一开始，她们并非总是知道该说什么。但是研读经文和更深入学习课程很有帮助。

有个星期天，安东娜拉和玛莉安娜坐在电脑前上初级会课程。本周的课程讲到摩尔门经中的青年战士。她们的老师问：「为什么青年战士要去打仗？」

玛莉安娜解除麦克风的静音。她说：「我知道！」她和安东娜拉上周拍摄了一部关于这个故事的影片。「他们的父亲向神承诺不会去作战，所以儿子们代替父亲去作战。」

安东娜拉点点头。「他们的母亲也教导他们，只要有信心，神就会让他们平安。」她对玛莉安娜笑了笑，一起研读经文很有趣。

那天晚上晚餐时，Mamá问道：「初级会怎么样？」

「很棒！」安东娜拉说，「制作影片帮助我更了解经文。」

玛莉安娜说：「我也是！我可以在初级会回答许多问题，而且更了解经文故事了。」

Papá说：「我很高兴这些影片能帮助你们。这些影片应该也帮助了不少人！」

Mamá说：「没错，分享你所学到的事，以及你对福音的感受，是很好的服务方式！」

玛莉安娜笑了。她说：「我很喜欢能用这种方式服务。」然后她转头对安东娜拉说：「我们来策划下周的影片吧！」●

这个故事发生在加拿大。